

Олимпиада по предпринимательству

Время выполнения предложенных заданий – 45 минут. За каждое правильно выполненное задание Вы получите количество баллов, указанное напротив задания. Ваша задача – набрать максимальное количество баллов. Внимание: в заданиях, предполагающих развернутый ответ, все этапы решения или весь ответ должны быть приведены ниже текста задания.

Задание: прочитайте описание ситуации и ответьте на задания олимпиады.

СИТУАЦИЯ:

Город Кашин – районный центр (вымышленный), с богатыми природными ресурсами, и работающей промышленностью, которая обеспечивает население рабочими местами. Численность населения: 14,8 тысяч человек.

В городе работают предприятия по переработке леса, развито хлебопечение, производство швейных изделий, сельское хозяйство. Пять лет назад открылось производство по выпуску слабогазированных напитков. С прошлого года развивается сеть доставки артезианской воды по предприятиям и домашним хозяйствам.

В городе работают магазины самообслуживания, торговый центр, филиалы известных банков, современные кафе/бары/рестораны.

В районе сохраняются народные художественные промыслы, сложившегося на основе выразительных орнаментов. Работы местных мастеров неоднократно получали награды на престижных выставках.

Кашин привлекателен для развития бизнеса. За последние годы в городе появилось большое количество коттеджей и новых современных многоэтажных домов. С ранней весны и до поздней осени поток машин увеличивается, потому что многие жители областного центра временно переезжают жить на дачи расположенные в ближайшем пригороде, либо просто выезжают отдохнуть за город.

Одним из крупнейших предприятий города является молочный комбинат. История его развития насчитывает несколько десятков лет. Сырьём завод обеспечивают молочные хозяйства, расположенные в пригороде Кашина. Комбинат производит два вида молока (разной жирности), сметану, три вида сыров, а так же творог.

С расширением города возникла необходимость в увеличении производства молочных продуктов. Однако администрацией комбината было принято решение не расширять площади завода (в связи с тем, что во время кризиса сложно спрогнозировать ситуацию).

В городских магазинах стал ощущаться дефицит молочных продуктов местного производства. У поставщиков из соседних районов возможности расширения своего производства пока нет (по этим же причинам).

Задание	Количество баллов
<p><u>ЗАДАНИЕ 1.</u> Проанализировав сложившуюся ситуацию, Вы решили открыть свои мини-цех по производству молочной продукции. Обоснуйте своё желание, зачем это Вам?</p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>По 1 баллу за каждый из мотивов</p>
<p><u>ЗАДАНИЕ 2</u> Как Вы думаете, изменится ли жизнь в городе, если Вы откроете своё производство? (Если изменится, то как).</p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>По 1 баллу за каждый из плюсов</p>
<p><u>ЗАДАНИЕ 3</u> Вы для работы на своём предприятии наняли сотрудников. Являются ли они предпринимателями теперь и почему? (Ответ обоснуйте)</p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>2 балла</p>
<p><u>ЗАДАНИЕ 4</u> Кого можно считать Вашими конкурентами и при каких условиях?</p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>8 баллов</p>

<p><u>ЗАДАНИЕ 5</u> Кто будет вашими покупателями, опишите их как можно более подробно.</p> <hr/>	<p>6 баллов</p>
<p><u>ЗАДАНИЕ 6</u> Когда родители покупают вам компьютер, они платят за свою уверенность в том, что свой досуг Вы будете проводить дома, что с помощью полученных знаний при изучении компьютера в будущем найдёте хорошую работу. Покупая Ваш товар (молоко), за что платят люди? Ответ поясните.</p> <hr/>	<p>8 баллов</p>
<p><u>ЗАДАНИЕ 7</u> Недавно Вы узнали, что Ваш друг сделал вклад в банке и банк ему подарил термос. Другу был очень приятен такой подарок. Вы, как деловой человек, понимаете, что такие подарки вкладчикам – дополнительные расходы банка. Так почему банк это делает?</p> <hr/>	<p>5 баллов</p>
<p><u>ЗАДАНИЕ 8</u> Вы закупили новое фасовочное оборудование и стали выпускать молоко, расфасованное в пластиковые стаканы (ёмкостью 200 мл, по примеру стаканчиков с йогуртом, коробочек с соком). Опишите, как теперь будут вести себя покупатели и что произойдёт с ценой на Ваш товар (молоко, расфасованное в пакеты ёмкостью 0,5 л., молоко, расфасованное в стаканчики)?</p>	<p>6 баллов</p>

